

Előfizetési ára: Helyben egy óra 2 pengő. Vidékre 2 pengő 40 f.

HIRDETÉSEK
Millimétersor . . . 8 f.
Nyitótér szavanként . . . 20 f.
Bírói ítélet sora . . . 1 P.
Állandó hirdetőinknek nagy árengedmény.

SZENTESI HIRLAP

Szerkesztőség, kiadóhivatal: Petőfi-utca 1. sz. (Szentesi Takarékt.)

TELEFON
Szerkesztőség . . . 53
Kiadóhivatal . . . 53
Nyomda 53
Hirdetéseket este 6 óráig veszünk fel.

SZENTESI KISGAZDA

FÜGGETLEN POLITIKAI, GAZDASÁGI, KERESKEDELMI ÉS IPARI NAPILAP

SZOMBAT 19 5

FŐSZERKESZTŐ: BUGYI ANTAL

FEBRUÁR HÓ 23

FRISS HIREK

TÁVIRÓ

TELEFON

A WALES HERCEGE A KORMÁNYZÓNÁL

Az angol trónörökös pénteken a kora délelőtti órákban meglátogatta a királyi várban Horthy Miklós kormányzót. Két gépkocsin érkezett a walesi herceg a királyi várba, ahol a diszörtség ünnepélyes zászlómeghajrással üdvözölte. Mintegy 80 percig tartózkodott az angol trón várományosa a királyi palotában, ahol nagy érdeklődéssel megszemlélte az összes termeket.

DISZDOKTOR HÓMAN BÁLINT A BOLOGNAI EGYETEMEN

Ma avatják a bolognai egyetem disz doktorává Hóman Bálint vallás-és közoktatásügyi minisztert. Hóman Bálint már pénteken Bolognába érkezett, ahol rendkívül meleg és ünnepélyes fogadtatásban volt része.

A BELÜGYMINISZTER HORTHY KORMÁNYZÓNÁL

Keresztes Fischer Ferenc belügyminiszter kihallgatáson jelent meg pénteken délelőtt Horthy Miklós kormányzónál. Több mint egy órát tartózkodott az államfőnél, akinek jelentést tett a tárcája körébe eső ügyekről.

JAPÁNT NEM ÉRDEKLI AZ OLASZ-ABESSZINIAI VISZÁLY

A Rómába akreditált japán nagykövet kijelentette, hogy szó sem lehet arról, hogy az olasz-abessziniai ellentétek kitörése esetén Japán fegyveres támogatásban részesítse Abessziniát. Római jelentés szerint szombaton újabb 5000 főnyi csapatot indítanak útnak Abessziniára. A jövő héten további 10.000 főnyi legénységet hajóznak be.

BEHOZATALI KORLÁTOZÁSOK OLASZORSZÁGBAN

Az olasz kormány nagyobb arányú behozatali korlátozást léptet életbe. Magyarországgal s Ausztriával kivételt tesznek, mivel a két állam a római egyezmény következtében kivétel nélkül elbírálásban részesül.

MÁRCIUS 4-ÉN LESZ A RINTELEN TÁRGYALÁS

A mult évi osztrák nemzeti szocialista lázadás állítólagos értelmi szerzője, Rintelen, volt olaszországi osztrák követ. A náci puccs leverése óta letartóztatásban levő Rintelen ügyében március 4-én tartják meg a főtárgyalást. Az ügyészség hazaárulással vádolja a volt osztrák követet.

VASUTI ÖSSZEÜTKÖZÉS KILENC HALOTTAL

Havannában katasztrófális vasuti összeütközés történt. Több ember súlyosan megsebesült. A romok alól 9 halottat emeltek ki.

□□

OSZTRÁK MINISZTEREK PÁRISBAN

Schuschnigg osztrák kancellár és Berger Waldenegg osztrák külügyminiszter csütörtökön este érkeztek Párisba. Tekintettel arra, hogy a szocialisták és kommunisták tüntetésre készültek, az osztrák miniszterek Neuillyben szálltak ki a vonatból, ahol Flandin miniszterelnök és Laval külügyminiszter üdvözölte őket. Az osztrák miniszterek tegnap délelőtt megjelentek Lebrun köztársasági elnökkel, aki mindeket üdvözölt a becsületrend nagykeresztjével tüntette ki. A tanácskozások tegnap délután kezdődtek. Az osztrák miniszterek látogatása alkalmából a párisi jobboldali sajtó rendkívül éles támadásokat intéz a kormány ellen, hogy a vendégeket úgy csempészte be a városba és a belügyminiszter lemondását követeli.

LÉGI GYAKORLATOK BERLINBEN

Március 19-én éjjel 10 és 12 óra között nagy légi gyakorlatok lesznek Berlin felett. Ez alkalommal az egész várost teljesen elsötétítik, még az autókban is sötétben kell közlekedni. A berlini rendőrség már most nagyszabású előkészületeket tesz, hogy megakadályozzon minden esetleges felfordulást, amely az elsötétített világvárosban keletkezhetik.

RETTENTŐ NÁTHALÁZ-JÁRVÁNY LONDONBAN

Madridi jelentés szerint a náthaláz járvány súlyos pusztításokat végez egész Spanyolország területén. Tegnap 104 náthalázban elhunyt ember temettek el.

NYILT LÁZADÁS HORVÁTORSZÁGBAN

Az angol sajtó helyszíni tudósítások alapján behatóan foglalkozik a jugoszláviai zavargásokkal s megállapítja, hogy a mindinkább súlyosbodó véres harcok nyílt lázadás jellegét öltik. A föld népe forrongásának okait az angol lapok különbözőképpen magyarázzák. A Temps a közeledő választások által előidézett politikai izgalomra hivatkozik. A Daily Mail főként a Horvátországban uralkodó gazdasági bajokat hangoztatja.

MAGYARORSZÁG MONDJON LE A HABSBURGOKRÓL

A „Paris Soir” részletesen felsorolja, melyek azok a nehézségek, melyek eddig utjában állottak a közép-európai paktum megkötésének és többek között a magyar kérdést is megemlíti. Erről azt írja, hogy a kisantant Magyarországtól is határozott állásfoglalást kíván arra nézve, hogy Magyarország örökre lemond a Habsburg restaurációról.

Március 5-én ül össze a Ház

A Nemzeti Egység Pártjának vezetősége csütörtök délután öt órakor a miniszterelnökségi palotában Gömbös Gyula miniszterelnök elnökelete alatt tárgyalásra ült össze. A pártvezetőség foglalkozott Eckhardt Tibor szentesi beszédével, amellyel kapcsolatban a következő megállapításokat tette:

Nem felel meg a valóságnak Eckhardt Tibornak az az ismételt tett kijelentése, hogy a Nemzeti Egység Pártja vagy annak egyes tagjai bármikor állástfoglaltak volna a választójog titkossága ellen. Ellenkezőleg, mikor a miniszterelnök úr nyilatkozott a választójog titkosságának kérdésében, az a párt egyhangú helyeslésével találkozott. A párt egyébként a kormányelnök úr eddig ismert összes reformterveit támogat-

ta és a jelenben is támogatja. Egyben elítéli és visszautasítja a pártvezetőség a szentesi beszédekben megnyilvánuló harcmodort, amely veszélyeztet a társadalmi békét és az ország köznyugalmát.

Tudomásulvette a pártvezetőség Sztranyavszky Sándor pártelnöknek a szervezési és propagandabizottság javaslata alapján tett azon bejelentését, hogy Szentesen a közeljövőben pártgyűlés tartassék a durva támadásoknak megfelelő méltósággal és határozottsággal történendő visszautasítására.

Elhatározottat, hogy a legközelebbi pártértekezlet március 5-ikének délelőttjére fog összehívni. — Egyben intézkedés történik aziránt, hogy e nap délutánjára a képviselőház is összehívassék.

Vámmentes tengerit hoznak külföldről

A tőzsdén ma is esett a tengeri ára

Papiron Magyarországnak ebben az évben 3.5 millió métermázsas tengeri exportfeleslege van. Ezzel a teoretikus adattal szemben a valóságos tény az volt, hogy a gazda és ipari hízalók az állandóan emelkedő áron sem tudták tengeriszükségletüket beszerezni és a hízalás — a jó német és angol zsír kiviteli megállapodások ellenére — tetemes veszteséggel járó üzletté vált.

A legutóbbi miniszterközi tanácskozáson szerepelt a vámmentes tengeri behozatalának az engedélyezése, amit különösen a hízalók követelnek. A kormány a szükséglet kielégítésére, valamint a túlhajtott árak mérséklésére elvben elhatározta, hogy vámvisszatérítésben részesít 2500 vagón tengerit, amelyet Romániából és Jugoszláviából szállítanak be az országba, illetőleg a magyar té-

likikötőkben ittrekedt román és jugoszláv tengeriszályókat átveszik. Az árú fizetése a kompenzáció keretén belül történik meg.

A tervek szerint az importtengerit csak azok a hízaló gazdák és gazdaságok kaphják meg, melyek a sertés és zsír kivitelben résztvesznek, mert elmellőzhetetlen szabály az, hogy az importkukoricából hízalt állatok teljes egészükben exportkötelesek. Az elgondolás szerint az importkukorica ára körülbelül 2 pengővel lesz olcsóbb, mint a jelenlegi belföldi ár, melynek olcsóbbodását az illetékesek ezen behozatali intézkedés következtében remélik.

A gabonátőzsdén már is jelentkezik a hatás, mert a májusi tengeri ára az utolsó napokban 12.35-ről 11.80-ra esett vissza.

Pótdíjat ad a város a mezőgazdasági statisztikai összeíró biztosoknak

Felfogadnak 30 érettségít tett szellemi szükségmunkást

A nagy munkával és körültekintéssel járó mezőgazdasági statisztikai összeírás eredményes voltának biztosítása céljából jutalomként pótdíjat ad a város az összeíró biztosoknak. Ez a pótdíj a belterületen 15, a külterületen 30 pengő lesz. Egyébként a Statisztikai Hivatal által megállapított díjazásban részesülnek az össze-

író biztosok. A csütörtökig történt jelentkezők szerint még 30 összeíró biztosra van szükség. Valamennyit a munka nélkül álló tisztviselők és érettségít tett férfiak sorából fogadják fel. — Ajánlatos, hogy mielőbb jelentkezzenek felvételre a gazdasági tanácsnoknál.

Itt említjük meg, hogy szombaton délután 6 órakor a II. 48-as Körben és vasárnap délelőtt fél 10 órakor a Kiszárdai Szövetségben, vasárnap délelőtt 11 órakor a Gazdasági Egyesületben tart tájékoztató előadást Piti Péter gazdasági tanácsnok

a gazdáknek a küszbön álló mezőgazdasági statisztikai összeírásal kapcsolatos a gazdákat érdeklő tudnivalókról.

Kívánatos, hogy ezeket az előadásokat minél többen végighallgassák.

□□

Legfinomabb
angol teakeverékek **és** rum különlegességek
kaphatók

Nagy doboz finom olajos olasz szardínia reklám árban

E i s l e r n é l

A védettség megszűnése fenyegeti az adófizetéssel elmaradt birtokosokat

Február végéig még rendezhetik dolgukat a városi adóhivatalnál

Február 15-ig kellett megfizetniük az eddig esedékes adórészeket a védettbirtokosoknak. A fennálló rendelkezések értelmében kimutatók az adóhivatalról a védettbirtokosokról, akik nem tették eleget fizetési kötelezettségüknek. A kimutatást az illetékes fórumok elé terjesztik, amelyeknek

ki kell adniuk a rendelkezést a védettség megszüntetésére.

Mivel a hátralékosokról szóló kimutatás még nincs lezárva, ezúton is figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelteket, hogy saját érdekében igyekezzenek rendezni a dolgukat még ebben a hónapban, nehogy mulasztásuknak kárát lássák azután.

Törvényes intézkedéseket sürgetnek az iparosok az árrombolók ellen

Csatlakozott az Ipartestületek Országos Központja a szentesi akcióhoz

Az Ipartestület legutóbbi előjárósági ülése alkalmából közöltük az Ipartestületi Szék elnökének felhívását, amelyben az árrombolók elleni védekezésre szólítja fel a szentesi iparosságot. A felszólítás nyomán szigorú rendelkezéseket tesznek a szakosztályok és minden tudomásukra jutott esetet megtorlás céljából az Ipartestületi Szék elé terjesztenek.

Behatóan foglalkoztatta az árrombolók elleni védekezés kérdése az Ipartestület Országos Központját is, amely mostani választmányi ülésén tárgyalta az ügyet. A választmány határozatából felérjesztéssel fordultak a kereskedelmi miniszterhez, akitől a tisztességes ipar érdekében védelmet kérnek.

— Az árrombolás világjelenség, — írják a miniszterhez intézett felterjesztésükben, — a külföldön épügg felütötte fejét, mint minálunk. Külföldön azonban megtalálták az árrombolás elleni védekezés módját és többé kevésbé utját állották annak, hogy az árrombolók tovább folytassák züllesztő munkájukat. Németországban és Ausztriában hathatós esz-

köznek bizonyult az a mód, hogy az Ipartestület, vagy a szakma többsége által megállapított irányárak kötelező ereje elismertett. Ezért nálunk is erre az utra kellene térni.

Az erre vonatkozó megoldás részletes ismertetése után arra kéri az Ipartestületek Országos Központja a kereskedelmi minisztert, tegyen lépéseket olyan törvényes intézkedések kiadása iránt, melyek hatályos védelmet nyújtanak a kézműves iparosoknak az árrombolók munkájával szemben.

Menyasszonyi
és nászajándékok

legszebb választékban

Kolodinszky

ékszerésznél **legolcsóbb**

Régi aranyékszereket és törött aranyat
magas áron vesznek.

Szentesi Takarékszövetkezet székében

HIRDESSZEN LAPUNKBAN!

LAKODALMAKRA,

NÉVNAPOKRA,

DISZNÓOLÉSEKRE

A LEGELŐNYÖSEBEN

VÁSÁROLHAT

Szépe

fűszerésznél!

A KOSSUTH-UTCÁBAN

Kövidinka bor 1 liter 40 fillér.

Egészszerű rizs 1 kg. 66 fillér.

Bors egész 10 dkg. 56 fillér.

Pörkölt kávé 10 dkg. 76 fillér.

Fin. családi rum 1 lit. 3 P.

Kisüsti törköly 1 l. 2 P.

Mogyoró bél 1 kg. 3.20

Tiszta virágmez 1 kg.

96 fillér.

Minden egyéb árú

is legolcsóbb!

Még nem kell tartani az árvízveszedelemtől

A Tiszán áll a jég, a Körösön megindult már

Az ország és az utódállamok távolabbi részeiből árvizekről írnak az újságok, aminek okát a hirtelen bekövetkezett olvadásban jelölik meg. Érdéklődünk a Tisza-Körös-Marosi Ármentesítő és Belvízvezető Társulatnál, hogy nálunk mi a helyzet jelenleg és számítanunk kell-e nagyobb tömegű, esetleg veszedelmesebb jellegetű vízlebonulásra?

Érdéklődésünkre közölték, hogy ez időszerint nincs ok a legkisebb nyugtalanságra sem. A Tiszán még áll a

jég Szentes alatt. A zajlás megindulására — ha az idő ilyen enyhe marad — a legrövidebb időn belül számíthatunk. A Körösökön megindult a jégzajlás és az áradás egész jelentéktelen. A tiszai vizállás pénteken nulla felett 40 cm volt.

A Társulat teljes felkészültséggel várja a tavaszi árvizek levonulását. Árvédelmi berendezései annyira tökéletesek, hogy árvízveszedelemtől nem kell tartania a lakosságának.

□□

Ismét a Székely család birtokába került a Széchenyi Gőzmalom

Fióktelepet nyitnak Cegléden a Krausz Testvérek

Mult év októberében a Széchenyi Gőzmalom és Fátalep Rt. 40 ezer pengő váltótartozásának biztosítására árverést vezetett a Nemzeti Hitelintézet Rt. szentesi fiókja a vállalat telepére és annak valamennyi tartozására. Az árverés során a Nemzeti Hitelintézet 46 ezer pengős ajánlatával szemben az üzemi fűrészgárat bérlő Gellért Testvérek 46.300, a Krausz Testvérek 46.350 pengős ajánlatot tettek.

Az utóajánlatok megtételére szánt határidőn belül a Krausz Testvérek 46.350 pengős ajánlatával szemben magasabb utóajánlat érkezett be s

így szükségessé vált az újabb árverés megtartása. Ez az árverés tegnap délelőtt folyt le a járásbírószágon. Igen sok érdeklődő volt, de csak egy árvevő akadt, özv. dr. Neuberger Lászlóné Székely Mária személyében.

Az általa tett ajánlati összeg 50.950 pengő volt. Ilyenformán Szentesnek ez a hajdan virágzó ipartelep Székely Mária — néhai Székely József leánya — tulajdonába ment át.

Itt említjük meg, hogy a Krausz Testvérek cég Cegléden fióktelepet nyit Krausz István vezetésével.

□□

Betiltották a Csongrádi Ujságot

Budapestről jelentik: A belügyminiszter a Bozvári J. Antal kiadásában és felelős szerkesztésében megjelenő Csongrádi Ujság című hetenként kétszer megjelenő időszaki lap további megjelenését s terjesztését az 1912. évi XLIII. t. c. 11. szakaszának negyedik bekezdése értelmében, az 5884—1911. M. E. számú rendelet alapján az országnak az 1922. évi XVII. t. c. 6. szakaszában védett érdekeit veszélyeztető közleményei miatt betiltotta.

Elmaradt Magyartés község képviselőtestületi közgyűlése

Pénteken délelőtt 10 óra hirdették meg Magyartés község képviselőtestületi közgyűlését. Több fontos és közérdekű ügy került volna tárgyalásra, de miután nem jöttek össze kellő számban, az ülés megtartását el kellett halasztani. Ilyenformán február 25-én, hétfőn délelőtt 11 órakor ül össze ismét Magyartés község képviselőtestülete.

SzTE tárgysorsjátékának húzási rendje

A Szentesi Torna Egylet vezetősége meghatározta a tárgysorsjáték húzásának technikai részét. A húzás napja április 7-én délelőtt háromnegyed 10 órakor kezdődik a sporttelepen. Az ellenőrző bizottság 10 tagból áll. Az ellenőrző bizottság a sorsjegyek ellenőrző szelvényeit behelyezi a szerencsekerékbe. A nyeremény-

tárgyak húzási sorrendje előre meghatározott és nyilvánosan van elosztva. A nagyobb nyereménytárgyakat és a nyerőszámot egy táblára fogják felírni. A három jegyző által vezetett húzási lista bejegyzik a nyereményeket és a nyerőszámokat, amely listákat az ellenőrző bizottság minden tagja aláírja. A nyereménytárgyakat a húzást követő 15 napon belül a nyerőknek a sorsjegy visszaadása ellenében ki fogják adni. Az SZTE évtizedes erkölcsi presztízse nem engedheti meg, hogy a legkisebb inkorrekttség is előfordulhasson, éppen ezért mindent a sorshuzással kapcsolatosan úgy rendez, hogy a sors-húzásnál kizárólag a szerencse válassza ki a nyertest.

Elítelt fatolvajok

December havában 15 darab hatalmas akácfa, amelynek az értéke 150 pengő volt, kivágtak és elloptak az árpádalmi uradalom erdejéből. A csendőrség Buza Ferenc, Buza Márton gádorosi, Rác János és Rác József kiskirálysági lakosok személyében kinyomozta a teitesteket. Tegnap délelőtt ítélkezett a tolvajok felett Szabó Tivadar dr. büntetőjásbíró. A tolvajok beismerő vallomást tettek. A bíróság Buza Ferencet 8 napi, Buza Márton 10 napi fogházra ítélte, Rác János és Rác József pedig fejenként 30—30 pengő pénzbüntetést kaptak. Az ítélet jogerős.

Ollai József

szíjgyártó és nyerges

Készít megrendelésre lószerszámokat, bőrdíszeket, pénztárcákat és azok javítását szakszertelen és legolcsóbban eszközöl.

1281

Nyíri-köz



Szentesi buza: 16.00, za. 12.00—13.00, ár. 18.40, ár. -15.50, m. Vasuti dapestig termársá

— HA

tiük az János vá ik évében után, sze ténit elhu nos hossz szolgálta dészeti k masan. A vatalba és dölt á házán ki metése r Kereszte tól a Ká telő szem órakor n lomban. kái gyás tisztvisei részt.

— AI

SA. A k gyonadó vallási 28-ig kel ben az kötelesel zettek ál haladó 200.000 után vol mult évi jogerős.

— IT

A magy várja a az állan lenti. Az nem szó magyar madárka ve, hogy kedését zet, lehe got látn dül a pa

— AZ

DA ÜG tábla el Lendvai gigfoszt között a szát is r a szeges súlyos b ákat.

— ÉI

Növend tének ta zett gy szomban a ta jük. Elh

HIREK



Naptár. Szombat febr. 23
Róm.kath.: Dam. sz. Pét.
Protestáns: Alfréd
Nap k. 6.53, nap ny. 17.35
Időjelzés.
Höemelkedés, déli szél

Szentesen a hőmérséklet
Reggel -2 C fok. déiben
+12.4C. fok.
Tiszai vízállás:
-40 cm.
Csapadék. — mm

GABONAÁRAK

Szentesen, II. 22-én kereskedőknél
buza: 16.50—16.60, árpa: 13.00—
14.00, zab: 13.00—14.00, tengeri:
12.00—13.00. Bpsten buza: 18.10—
18.40, árpa: 15.00—15.50, zab: 15.40
—15.50, morzs. tengeri: 12.80—12.90.
Vasuti díj Szentes állomástól Bu-
dapestig 15 tonnás küldeménynél mé-
termázsánként 157 fillér.

— HALÁLOZÁS. Részvétellel vet-
tük az értesítést, amely Brazorotto
János városi hivatalnoknak élete 77-
ik évében, hét heti súlyos szenvedés
után, szerdán délután 2 óraker tör-
tént elhunytát jelenti. Brazorotto Já-
nos hosszú évtizedeken állott a város
szolgálatában s legutóbb a városi ren-
deszeti hivatalban dolgozott szorgal-
massan. A múlt év utolsó napján, hi-
vatalba menet, útközben esett össze
és dőlt ágyának. Halála hírére a város
házán kitűzték a fekete lobogót. Tem-
etése ma délután 3 óraker lesz a
Keresztes utca 21 számú gyászház-
tól a Kálvária temetőbe. Az engesz-
telő szentmise áldozatot ma reggel 8
óraker mutatják be a plébánia temp-
lomban. Halálát gyermekei és uno-
kái gyászolják. Temetésén a városi
tisztviselők testületileg vesznek
részt.

**— ADÓBEVALLÁSOK BEADÁ-
SA.** A kereseti, jövedelem-, vagy va-
gyonadó bevallásra kötelezettek be-
vallási kötelezettségüknek február
28-ig kell eleget tenniük, mert külön-
ben az adón felül bírságpótlékot is
kötelesek fizetni. Bevallásra kötele-
zettek általában: akik 10.000 P-t meg-
haladó kereset (jövedelem) vagy
200.000 pengőt meghaladó vagyon
után voltak megadóztatva, akiknek
mult évi adója panasz folytán nem
jogerős, az új adózók.

— ITT VANNAK A PACSIRTÁK
A magyar nép Zsuzsanna hajnalán
várja a pacsirták megszólalását, ami
az állandó jó idő bekövetkezését je-
lenti. Az idén — a jó idő ellenére —
nem szólaltak meg a pacsirták, de a
magyar földműves nép kedves kis
madárkái már megérkeztek. Tekint-
ve, hogy a hőmérséklet további emel-
kedését jósolja a meteorológiai inté-
zet, lehet, mire ezek a sorok napvilá-
got látnak, a magasban is megcsen-
dül a pacsirta dala.

**— AZ ALFÖLDI HARAMIA BAN
DA ÜGYE** kedden kerül a szegedi
tábla elé. Emlékeztetes még, hogy
Lendvai Sándor, az egész Alföldet vé-
gigfosztogatta bandájával. Többek
között a derekegyházi uradalmi kasz-
sát is megfúrták. — A banda felett
a szegedi törvényszék ítélt meg és
súlyos büntetéssel sújtotta a harami-
ákat.

— ÉRTESETÉS. Értesítjük a Volt
Növendékek Vöröskereszt Egyesüle-
tének tagjait, hogy a 23-ára terve-
zett gyűlés elmarad. Március 2-án,
szombaton d. u. 4 óraker fontos ügy-
ben a tagok pontos megjelenését kér-
jük. Elnökség.

Izléses, elegáns, divatos!

**Tavaszi kabát és ruhaszövetek
Férfi öltönykelmék**

bőséges választékban raktárra érkeztek

KISS divatárúház

Piac tér, Gazdasági Egylet házában

**Vizzel telt edénybe fojtotta újszülött
csecsemőjét egy cseléd lány**

Csütörtökön telefonon értesítették
a szegedi ügyészséget, hogy Balázs
Mária 21 éves csongrádi cseléd lány
újszülött csecsemőjét megölte. Az
elvetemült leányanya egy gazdálkodó
szolgálatában állott. A gazdasszonya
egész tegnap reggelig semmit sem
tudott a leány feltve őrzött titkáról,
tegnap azonban, amikor lement a

pincébe valamiért, egy vizzel teletöl-
tött nagy fazékban ráakadt a csecse-
mő holttestére. Értesítette a csendőr-
séget, amely előtt a leány azonnal
bevallotta, hogy megfojtotta a gyer-
mekét, hogy a szegénytől megszaba-
duljon. A rendőrség letartóztatta Ba-
lázs Mária-t és elrendelte a holttest
felboncolását.

**Kézpénzárban az
vásárolhat „Árutakarékosság”
hitelbe útján**

Mindennemű felvilágosítás és tagfelvétel az irodában
„ÁRUTAKARÉKOSSÁG” KÖZPONTI IRODÁJA
Szentes, Kossuth utca 12. (volt Plohn-ház udvarában)

**— FRONTHARCOS KÖZGYÜ-
LÉS** március 3-án, vasárnap délután
5 óraker a városháza közgyűlési ter-
mében. Utána 8 óraker családias baj-
társi vacsora a Kaszinóban.

— AZ ORVOS. A modern társad-
almi élet legizgatottabb és legkénye-
sebb problémáját tárgyalja az a szin-
darab, amely a világ minden városá-
ban óriási sikert aratott és amely
most filmen a kényes problémát elvi-
szi ahhoz a közönséghez, amely szin-
házban nem láthatta ezt a ragyogó
drámát, Sidney Kingsley világsikert
aratott színművét. A filmet külön-
ben, mikor elkészült, bemutatták a
lon-angelesi orvosszövetségnek, mely-
nek elnöke és az amerikai orvostár-
sadalom öt legkiválóbb tagja a leg-
nagyobb elismeréssel emelik ki a kór-
házi és operációs jelenetek abszolút
autentikus voltát. Clark Gablenek a
film fiatal orvos hősnének problémája
az, hogy feláldozhatja-e egy orvos a
pályáját, jövőjét, karrierjét a szere-
lemért. De egyéb kérdések is felve-
tődnek a filmben és ennek mindenre
van érdekes válasza. A szezon leg-
szébb és legértékesebb filmje az:
„ORVOS”. A női főszereplő Myrna
Loy. Változatosan gazdag kíséző mű-
sor a keret.

1 nagy doboz olajos szardínia 72 fill.
Félfilós doboz szardínia 1.04 fillér
Engelmannál Petőfi u.2

— TAKARMÁNYT LOPOTT. A
fábiáni csendőrrjárőr tettenérte Hé-
kédi Mihály Fábíán 212 szám alatti
napszámot, amikor Kocziszky Mi-
hály fábiáni gazdaságából takar-
mányt lopott. A lopás miatt a járás-
bírság tegnap 5 napi fogházra ítélte
Hékédit.

**A valódi
WALDHEIM-féle hashajtó
tabletták és hashajtó
enyhe, gyors, biztos**

— KIVÁGTAK HÉT AKÁCFÁT.
A szentes—mágoosi kövesútról janu-
ár első napjaiban hét akácfát kivág-
tak és elloptak. A csendőrség kézre-
kerítette a tolvajokat Berki József-
né és Boda Flória Berekhát 4 szám
alatti lakosok személyében. A tolvaj
asszonyok felett tegnap ítélték a
járásbírság és fejenként 3—3 napi
fogházra ítélték őket.

— MEGKEZDŐDÖTT a tavaszi
permetezés. Permetező szereinket ol-
csón kiárusítjuk. Kovács és Szabó,
Kossuth tér. 6945
**— HA ÖN GYORSAN AKAR JÓL
MEGKÖNYVEBBÜLNI, HASZNÁL-
JON „IGMÁNDIT” S BE FOG TEL-
JESÜLNI.**

Félfiló Heller sajt 52 fillér
1 kg. Konsum keksz 1.10 fillér
Engelmann fűszer üzlet
Petőfi utca 2

— 128 MILLIÓT ÖRÖKÖLT. Had-
zina György kenézli szegényember
értesítést kapott, hogy egy ausztrá-
liai rokonától 128.000 angol fontot
örökölt. Azt hogy a fantasztikusnak
tetszően nagy örökségről tényleg
megjött az értesítés, a kenézli köz-
ség előljárósága megerősítette.

ÉRTESETÉS
Szentesen **mérlegek és súlyok**
szakszerű javítására
alantiaik jogosultak:

KOROKNAY GYULA Szűrszabó 7.
BÉLTEKI JÁNOS Deák F. u. 3.
FÜSTI M. SÁNDOR Szűrszabó 4.
BUZÁS LAJOS Harucker utca 32.

— TISZTA, mosott, géptörölő
rongyot vásárol a Szentesi Hírlap
nyomdája.

— Hirdessen lapunkban!

**— NEHEZ SZÉKELESBEN SZEN-
VEDŐK,** akiknek gyakori fejfájás,
mellnyomás, szívdobogás, gyomor-
működési zavarok és különösen fájdal-
mas végbélbajok — mint aranyér,
repedés, előesés, polikus, sipoly, szü-
kület — teszik az életet nehéz-
gá, igyanak reggel és este negyed pohár
természetes „FERENC JÓZSEF”
keserűvizet.

**Törött
aranyat
legmagasabb áron vásárol
Kadlecz László**
órák, ékszerész és látszerész.
Kossuth utca 3. (Molnár festékküzet mellett)

MOZI
Tudományos Mozgósínház

SZOMBATON 8 ÓRAKER
VASÁRNAP 4, 1/4, 7 és fél 9 óraker
HÉTFŐN 6 és fél 9 óraker

filléres helyárrakkal:
Az idei szezon legnagyobb sikere!
A leghíresebb világsztárok együtte-
sében! — A legnagyobb rendező ren-
dezésében! — A budapesti Vigszin-
ház diadala: SIDNEY KINGSLEY
világsikert aratott színműve:

AZ ORVOS

Főszerepben: CLARK GABLE
MIRNA LOY,
ELISABETH ALLAN
JEAN HERSHOLT.

A modern társadalmi élet legizga-
tottabb problémája.
CSAK 16 ÉVEN FELÜLIEKNEK!
— MAGYAR HIRADÓ. —
— VIZESNYOLCASOK. —
burleszk.
— „UJZELAND” —

**— NAGY TAVASZI SAJT VÁ-
SÁR** a Kovács és Szabó cégnél. —
Ementháli, gró, trappista I. sajtok a
legolcsóbb árban. Pogácsa sajt 10
drb. 32 fill. Fél kg. vadász sajt 56 fill.
1 drb. ementháli 50 fill. 1/4 kg-os do-
boz szardínia 66 fill. Megjött a friss
tavaszi juh-túró. 6945

**— FOSZTOGATTÁK A TRAFI-
KOT.** Gerzon Margit Szondi utca 7
szám alatti lakos, akinek a katolikus
templom mellett van trafikja, teg-
nap lopásról tett bejelentést a rend-
őrségen. Elmondotta, hogy decem-
ber eleje óta valaki éjszakánként ide-
jén álkucsal behatolt a trafikba és
rendszeresen lopkodta a dohányt és
bélyeget. Az eddigi kár hozzávetőle-
ges megállapítás szerint 100 pengő.
A rendőrség megindította a nyomoz-
ást.

— A HAS GYAKORI TELTSÉGE,
a rekesz erősebb feltelődése, májtájé-
ki fájdalmak, emésztési nehézségek,
gyomor-bélhurut és sárgaság a termé-
szetes „FERENC JÓZSEF” keserű-
viz használata által megszüntethető-
k s az agy, a szem, a tüdő, vagy szív
felé irányuló vértelődések ellensú-
lyozhatók.

**— FEJFÁT LOPTAK A HÉKEDI
TEMETŐBŐL.** Somogyi Mihályné, a
hékedői református temető csőze teg-
nap bejelentette a rendőrségen, hogy
a temetőből 5 fejfát kivágtak és el-
loptak.

Magyar-est műsora

A Tóth József színházteremben szombaton este rendezendő Magyar-est műsora a következő:

1. Megnyitó beszédet mond Vecseri Sándor dr főgondnok.
2. Zongoraszám, előadja Horváth Béla.
3. Magyar dalokat énekel Utry Anna operanékesnő.
4. Szóval Horváth Béláné.
5. Zongoratrió, Brachms: Magyar variációk. Előadják: Cser István zongora, Briher István hegedű, Lehota József gordonka.
6. Magyar dalokat énekel: Utry Anna.

Szünet:

7. Pantomin. Előadják a Keresztyén Leányegylet tagjai.

A műsor végeztével teát szolgáltatnak fel. Utána tánc.

Az este minden jegy elkelt. A színházterem ajtaját 7 órakor nyitják ki. Az előadás pontosan 8 órakor kezdődik. Ezután is kéri a közönséget a pontos megjelenésre, hogy az elhelyezkedés 7-8 óráig megtörténhessen.

Zsidó kulturdélután

Az Országos Rabbiképző Szeminárium kebelében alakult Goldzieher Ignác Theológiai Egyesület február hó 24 napján, vasárnap, délután fél 6 órai kezdettel a szentesi zsidó iskola dísztermében kulturdélutánt tart, melyre a szentesi izraelita hitközség kulturbizottsága az érdeklődőket azon kéréssel hívja meg, hogy a kulturdélutánon minél nagyobb számban szíveskedjenek megjelenni. Az előadásra belépődíj nincsen. Az előadás műsora a következő: 1. Megnyitó tartja: dr Sebestyén József, a Goldzieher Ignác Theológiai Egyesület elnöke. 2. Dr. Kálmár György előadása: „A zsidóság életszemlélete.” 3. Feuer Éva szavalja Morris Rosenfeldtől a „Vihar”-t. 4. Eckenstein Miklós rabbijelölt előadása: „Mózes, a próféta és ember.” 5. Az előadást bezárja dr Berend József szentesi rabbi.

Vallottak

a nagyhegyi tolvajok

Tegnap számunkban megírtuk, hogy tömeges lopások történtek február 19-ére virradóra a nagyhegyi szőlőkben. Krébecz Lajos, Baracsi János, Dögei Lajos, Dunás Varga Ferenc, Borbély Lajos szőlőbeli kunyhójának ajtaját tolvajok felfeszítették és minden megmozgatható holmit elvittek. A rendőrség két nap leforgása alatt kinyomozta a nagyhegyi lopások tetteseit. Kósa János Munkás utca 75 szám alatti napszámos, Kása József Nagy Sándor utca 37 szám alatti napszámos, Benedek Béni Munkás utca 75 szám alatti számos és egy fiatalokú suhanc követték el a kunyhó fosztogatásokat. Csütörtökön délután hallgatták ki őket a rendőrségen és valamennyien beismerő vallomást tettek. A nyomozás során megállapították a detektívek, hogy a lopott gazdasági felszerelések egy részét eladták potom áron, amire pedig nem akadt vevő, az lakásukon került elő. A rendőrség szabadlábra helyezte őket, de lopás miatt megindult ellenük az eljárás.

A szerkesztésért és kiadásért felelő BÜGYI ANTAL

Nyomatott

a „Szentesi Hírlap” nyomdájában

Elfogtak egy megrendelést gyűjtő szélhámost

Egész sereg hamis bélyegzőt találtak nála

Néhány nap óta egy megrendelés-gyűjtő ügynök garázdálkodott a városban. Több szentesi iparost becsapott, de az egyik rendőrnek sikerült elcsípni és előállítani a rendőrségre. A rendőrségen azután kiderült, hogy egy veszedelmes csaló került kézre.

Krémer Béla hírhedt alakja a vidéki városoknak. A szélhámosságok egész sorozatát követte el jóhiszemű iparosoknál, akiket különböző hamis megrendelésekkel becsapott. Telefonkönyvből és a helység névtárból kinezett minden városban egy-egy megbízható céget, orvost, vagy gyógyszerészt és azoknak a nevére cég bélyegzőt készíttetett. Amikor 4-5 ilyen cégbélyegzővel felszerelte magát, akkor átment a szomszéd városba, vagy községbe és ott az illető cégek megbízottjainak adta ki magát, árucikket adott el, vagy megrendeléseket vett föl, természetesen kisebb-nagyobb összegű előlegeket csalt ki a jóhiszemű emberektől. Amikor becsapta a fél várost, odébb állt és más városban próbálkozott.

Néhány nappal ezelőtt Szentes került sorra. Krémer Béla megjelent a városban és ellátogatott Szabó István kárpitos Vecseri utca 15 szám alatti lakására. Fogarassy Imre szegvári gyógyszerész megbízottjának adta ki magát és azt mondta a kárpitosnak, hogy 9 ágymatracra volna szüksége Fogarassy gyógyszerésznek s ajánlatot kért. Ez a délelőtti folyamán történt és amikor megkapta az ajánlatot, eltávozott. Este visszatért Szabó István lakására és már vitte az elkészített megrendelő lapot, amelynek alján ott volt Fogarassy Imre gyógyszerárának bélyegzője, aláírással ellátva. Azt mondta a kárpitosnak, hogy már megjárta Szegvárt, letárgyalta a dolgot a gyógyszerésszel és 260 pengőben meg is állapodtak. Tíz százalék jutalék fejében 2 pengő 60 fillér előleget kért utóköltésre Szabótól, akinek azt mondta, hogy elfogyott a pénze és nem tud hazautazni. A jóhiszemű kárpitos 1 pengőt adott a szélhámosnak.

Hasonló trükkel dolgozott Szegedi

József Széchenyi utca 28 szám alatti szerelő Kossuth utcai műhelyében. Ugyancsak Fogarassy Imre szegvári gyógyszerész megbízottjának adta ki magát. Fürdőkadat és hozzávaló melegítő kályhára alkudott a gyógyszerész nevében és 4 pengő előleget csalt ki.

Szabó Imre Törzs Kálmán utcai festőmestert is meg akarta károsítani 3 bádogtáblával. Amikor azonban visszatérőben volt a Törzs Kálmán utcában, az egyik rendőr már várt rá és igazolásra szólította fel. A rendőrnek a figyelmét Szegedi József hívta fel a megrendelésgyűjtőre, aki később gyanút fogott, hogy szélhámossal volt dolga. A rendőr igazolásra szólította fel, Krémer előbb tiltakozott a gyanúsítás ellen, de később beismerte a szélhámosságokat. A rendőr előállította a kapitányságra, ahol megkezdtek kihallgatását. Itt tudták meg, hogy Krémer Bélának hívják, 55 éves volt gazdatiszt, Budapesten a Fehérvary ut 27 szám alatt lakik. Személyi adatait azonban nem tudta igazolni, mert semmiféle okmány nem volt nála.

Annál több hamis bélyegző és hamis irat kerül elő irattáskájából. Krémer ezekkel operált és vezette félre a jóhiszemű embereket. Amikor a detektívek megkérdezték, hogy miért csinálta ezeket a dolgokat, azt mondta, hogy 200 pengőt akart összeszedni és azzal akart vállalkozást létesíteni. A szélhámosságot szembesítették a károsultakkal s miután beismerő vallomást tett, a rendőrség előzetes letartóztatásba helyezte. Ujjlenyomatot vettek fel tőle és felküldték az Országos Büntügyi Nyilvántartónak, azonkívül megkeresést intézett a rendőrség a budapesti főkapitánysághoz, állapítsa meg, valóban a Fehérvary ut 27 szám alatt lakik-e Krémer. Megkeresések mentek a környékbeli rendőrkapitányságokhoz is, hogy ott milyen bűncselekményeket követett el a szélhámoss. Ezeknek az adatoknak a beérkezéig a rendőrkapitányságon marad Krémer Béla.

Rádió

ALLANDÓ HÉTKÖZNAPI KÖZVETÍTÉSEK:

- 0.15 Hírek.
- 6.45 Torna.
- 10.00 Hírek.
- 11.10 Nemzetközi vízjelző szolgálat.
- 12.00 Déli harangszó az egyetemi templomból, időjárásjelentés.
- 12.25—12.35 Hírek.
- 2.40 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek.
- 4.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

Rádiók, alkatrészek legolcsóbban, javítások szakszerűen Weinbergernél

10.20 „Természettudományi mozaikok.” Fazekas István előadása.

10.45 „Mit nézzünk meg vasárnap?” A Szépművészeti Múzeum egyik termét ismerteti Farkas Zoltán.

12.05 G. Kiss Zsuzsa zongorázik, Kéthelyiné Wakots Margit énekel, zongorakisérettel.

1.30 Horváth Rezső és cigányzenekara muzsikál.

4.10 A Rádióélet meseórája.

5.00 Közvetítés a Spolarich kávéházból. Guttenberg György jazz zenekarának műsora.

5.50 Mit üzen a rádió.

6.25 Bertha István szalonzenekarának műsora.

7.30 „Óndavai szélben.” Komáromi János elbeszélése, a rádió elbeszélést antológia sorozatban.

8.00 Operettelőadás a Studióban. Planquette: „A cornevillei harangok.” Operett 3 felvonásban.

10.10 Hírek, időjárásjelentés.

11.30 Közvetítés az Ostende kávéházából. Charli Gaudriot jazz zenekarának műsora.

11.10 Közvetítés az Ostende kávéházából. Veres Lajos és cigányzenekara muzsikál, Kálmár Pál énekel.

BUDAPEST II.

6.50 A földművelésügyi minisztérium mezőgazdasági felőrája.

7.35 „Händel”. Sebestyén Ede előadása, Händel 250. születési évfordulója alkalmából.

8.10 Hanglemezek. Kelen Péter Pál képviselőtől.

8.40 Hírek.

9.00 Közvetítés a Britannia szalónból. Pogány Dezső jazz zenekarának műsora. Horváth Ernő énekszámaival.

Farsangi naptár

a bálakról és mulatságokról

Február 23: Református Asszonykör és Leányegyesület műsoros farsangi teaestje a színházteremben.

Február 24: Kat. Legényegylet műkedvelő előadása a Katolikus Körben.

Március 2: Méhész teaest a Kaszinóban.

Március 3: Húsiparosok vacsorájára a Petőfiben.

Március 3: Frontharcos vacsora a Kaszinóban.

Március 5: Kultur Egylet hangversenye.

Március 19: Az Izr. Nőegylet purimbálja a Horváth Mihály utcai iskolában.

— MÉZ elsőrendű — vegyes virág és tarló méz — bármily mennyiségben és kicsinyben olesó napi áron kapható Tóth József u 27 sz. alatt. 6758

Rádió, Kerékpár, Varrógép

WEINBERGER műszerésznél

Harucker u 9 sz. a legolcsóbb. Telefon 136. Villanyszerelések! Javító műhely!

Negyven pengő pénzbüntetés lopásért

Január 4-én szoktán ügyben tett feljelentést a rendőrségen Piti János Jaksor 20—a szám alatti tollkereskedő. Elmondotta, hogy január 3-ára virradó éjjel Varga Andrásné, Nagyörvény utca 86 szám alatti lakossal együtt annak hívására elment Kánvási Sándor Mentő utca 75 szám alatti lakására, ahol már akkor 8-10-en együtt voltak és mulattak. Piti is leittasodott és az egyik asztalnál elaludt. Amikor felébredt, akkor vette észre, hogy 150 pengője hiányzik. A nyomozás során a detektívek megállapították, hogy ifj. Bozóki Pál Schweidel utca 12 szám alatti napszámos mulatott együtt Pitivel. Amikor a detektívek kihallgatták, tagadta, hogy a pénzt elvette volna. Kánvási Sándor istállóiban azonban megtalálták az egyik ló lába alatt az

elvesztett pénzt, 30 pengő híjjával. Erre ifj. Bozóki beismerő vallomást tett és elmondotta, hogy amikor Piti már alaposan leittasodott, akkor lehuzta a földre, átölelte és akkor vette ki zsebéből a pénztárcáját. A pénzt megtartotta magának, a pénztárcát egy csatorna hidja alá rejtette, de a hiányzó 30 pengő nem került elő. A bíróság tegnap tárgyalta az ügyet és ifj. Bozóki Pált 40 pengő pénzbüntetésre ítélte.

GYÜMÖLCSFÁK (alma, cseresznye meggy, szilva, kajszli és őszibarack) hárs, tarkajuhar, fehérkérű nyírfá 40 fillérért, 1 méteres tuják 25 fillérért rendelhetők Páva u 1 sz. 7032

— HIRDESSZEN LAPUNKBAN! —